Sparda-Bank

Empfehlung >> fidasBanking << 2023

Sparda-Bank Nürnberg eG

Wir haben mit fidasBanking eine Lösung gefunden, die uns schnell und zuverlässig bei der Auswertung und Gegenüberstellung von Jahresabschlüssen unterstützt.

Als Genossenschaftsbank mit Wurzeln im Privatkundenbereich haben wir uns 2017 entschieden, verstärkt im genossenschaftlichen Wohnbausektor als Finanzierungspartner aktiv zu werden. Durch unseren erfreulicherweise schnell wachsenden Erfolg hat sich ein veränderter Bedarf ergeben, technisch effizient betriebswirtschaftliche Kennzahlen als Basis für eine Kreditentscheidung auszuwerten. Ausschlaggebend für die Zusammenarbeit waren für uns die Individualisierung für unser Geschäftsfeld und der Aufbau einer Historie.

Wir schätzen sehr die Flexibilität und Kommunikation in der angenehmen Zusammenarbeit mit Saxess.

Eva Lieret diplomierte Bankbetriebswirtin (ADG) Bereichsleiterin Kreditproduktion

ca.900 Zeichen mit Leerzeichen

Daten und Fakten zur Sparda-Bank Nürnberg

Die 1930 gegründete Sparda-Bank Nürnberg eG ist die größte genossenschaftliche Bank in Nordbayern und mit 15 Filialen und 9 SB-Centern in der gesamten Region vertreten. Heute ist die Sparda-Bank Nürnberg eG eine Direktbank mit Filialen; das heißt, sie verbindet die Vorteile einer Direktbank (günstige Konditionen und einfache Abwicklung) mit den Vorteilen einer Filialbank (qualifizierte und persönliche Beratung). Als eines der ersten Unternehmen der Branche ist die Genossenschaftsbank seit 2021 klimaneutral. Die Sparda-Bank Nürnberg hat insgesamt rund 200.000 Mitglieder. Die Bilanzsumme der Bank betrug 2022 5,1 Milliarden Euro. Als sozial-ökologische Genossenschaftsbank unterstützt sie ihre Mitglieder in den vielen Bereichen beim Einstieg in eine nachhaltigere Lebensführung. Im Bereich der gewerblichen Immobilienfinanzierung leistet die Sparda-Bank einen wichtigen Beitrag zu bezahlbarem Wohnraum in der Region. 95 % der Eigenanlagen hat die Sparda-Bank bereits nachhaltig investiert. Bis 2025 soll die 100 %-Quote erreicht sein.

Weitere Informationen:

Internet www.sparda-n.de



Die Bank, die ihren Mitgliedern gehört Sparda-Bank